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по рУч Ник дУ шаН трај ко вић 

Спа Сио жи вот
мла ди ћУ
У дра ма тич ној си ту а ци ји на
ба зе ну у Ни шу, oбученост,
од луч ност, по жр тво ва ност 
и сми ре ност офи ци ра на ше
вој ске би ли су пре суд ни да
се спа си три де се то го ди шњи
да вље ник  

С
па си лац на ба зе ну Спорт ског
цен тар „Ча ир” у Ни шу Пе тар
Пе тро вић угле дао је не по мич -
но те ло чо ве ка на дну олим пиј -
ског ба зе на. Ре а го вао је бр зо 

– из ву као га је из во де и ста вио у „ко -
ма” по ло жај. Да вље ник, на жа лост, ни -
је ди сао, био је без пу сла, мо дрих уса -
на и уко че не ви ли це. Оку пље ни по се -
ти о ци оче ки ва ли су до ла зак хит не по -
мо ћи, али је све упу ћи ва ло да мла дић
не ће пре жи ве ти.  

Озбиљ ност си ту а ци је схва тио је
по руч ник Ду шан Трај ко вић, ко ји се у
то вре ме на ла зио на ба зе ну. Ре а ни ми -
рао је уне сре ће ног при ти ском на груд -
ни кош и ве штач ким ди са њем. Дра ма
на ни шком ба зе ну од ви ја ла се крат ко,
ма да су при пад ни ку на ше вој ске и спа -
си о цу ми ну ти бор бе за жи вот чо ве ка
тра ја ли као веч ност. И ус пе ли су. Хит -
на по моћ, ко ја је у ме ђу вре ме ну при -
сти гла, пре ве зла га је у Ур гент ни цен -
тар, где му пру же на струч на не га. 

По сле „ак ци је” у ко јој је спа сио
три де се то го ди шњег да вље ни ка, по -
руч ни ку Трај ко ви ћу при ла зи ли су го -
сти „Ча и ра” и обез бе ђе ња да че сти -
та ју. При зна ње му је на ли цу ме ста
одао и ди рек тор Спорт ског цен тра
Дра ган Пе рић. 

– Увек сам спре ман да по мог нем
дру ги ма, та ко да ми је све што сам
ура дио уо би ча је но. Ипак, мно го број -

не по хва ле учи ни ли су да се за и ста
осе тим по себ но. Нај ва жни је је да је
мла дић жив. По сту пак ре а ни ма ци је
на у чио сам на Вој ној ака де ми ји то -
ком шко ло ва ња, као и на обу ци из
пр ве по мо ћи у је ди ни ци. А, са став ни
део вој нич ког по зи ва је сте пре у зи -
ма ње ини ци ја ти ве, ка да то ни ко не
сме или не же ли да учи ни – ка же по -
руч ник Трај ко вић. 

Ми ни стар од бра не Алек сан дар
Ву лин и на чел ник Ге не рал шта ба ге не -
рал Љу би ша Ди ко вић не ко ли ко да на
ка сни је при ми ли су по руч ни ка Трај ко -
ви ћа, че сти та ли му на хра бром и од ва -
жном чи ну и том при ли ком га на гра ди -
ли сед мо днев ним бо рав ком са по ро -
ди цом на Та ри.  

До га ђај у Ни шу још јед ном је по -
ка зао спрем ност при пад ни ка Вој ске
да по мог ну гра ђа ни ма Ср би је кад год
је то по треб но. 

По руч ник Ду шан Трај ко вић ро -
ђен је у Ко сов ској Ка ме ни ци 1989. го -
ди не, где му и да ље жи ве ро ди те љи.
За вр шио је сред њу вој ну шко лу и Вој -
ну ака де ми ју. На ду жно сти је ре фе -
рен та за те ле ко му ни ка ци је и ин фор -
ма ти ку у Ко ман ди 49. ло ги стич ког ба -
та љо на Че твр те бри га де. ƒ
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